
 

cvV cwiKíbv-2025 
‡kÖwY : cÂg 
welq : evsjv 

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub :         c~Y©gvb : 100  
1| Kwe I KweZvi bvgmn KweZvi cÖ_g 8 jvBb  1+1+8=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY (5wU)  15=5 

3| iPbvg~jK cÖkœ (5wUi g‡a¨ 3wU) 43=12 

4| mswÿß (6wUi g‡a¨ 4wU) 24=8 

5| KweZvi g~jfve  81=8 

6| kãv_© (7wUi  g‡a¨ 5wU) 15=5 

7| evK¨ MVb (7wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

8| PwjZiƒc (7wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

9| eûwbe©vPwb  cÖkœ (5wU) 15=5 

10| Aby‡”Q` †_‡K cÖkœ ‰ZwiKiY (5wU) 15=5 

11| hy³eY© †f‡½ wjLv I kã ˆZwi (7wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

12| wecixZ kã/mgv_©K kã (7wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

13| GK K_vq cÖKvk (7wUi  g‡a¨ 5wU) 15=5 

14| dig c~iY 51=5 

15| iPbv-150 k‡ãi g‡a¨ (3wUi g‡a¨ †h †Kv‡bv 1wU)                      121=12 
 †gvU = 100 

Aa© evwl©K cixÿv 
 

(1) GB †`k GB gvbyl (2) msKí (3) my›`ie‡bi cÖvYx  (4) nvwZ Avi wkqv‡ji Mí           

(5) dzUej †L‡jvqvo (6) ex‡ii i‡³ ¯^vaxb G †`k (7) mevi Avwg QvÎ (8) k‡Li g„rwkí 

(9) kã `~lY (10) ¯§iYxq hvuiv eiYxq huviv (11) ¯^‡`k (12) KvÂbgvjv Avi KvuKbgvjv 

dig c~iY : †kÖYx Dc‡hvMx  

iPbv : (1) evsjv‡`‡ki g„rwkí (2) GKz‡k †deªæqvwi (3) kã `~lLY (4) my›`ieb  

(5) QvÎRxeb (6) RvZxq dzj kvcjv  
 

evwl©K cixÿv 
 

(1) AevK Rjcvb (2) Nvmdzj (3) Avgiv †Zvgv‡`i fzje bv (4) wkÿv ¸iæi gh©v`v (5) 

fveyb †Q‡jwU (6) ỳB Zx‡i (7) we`vq nR¦ (8) Rjcix I KvVz‡ii Mí (9) †bvjK (10) 

Kzg‡ov I cvwLj K_v (11) ˆ`Z¨ I †R‡j  

dig c~iY : †kÖYx Dc‡hvMx  

iPbv : (1) e„ÿ‡ivcY  (2) evsjv‡`‡ki  cÖvK…wZK †mŠ›`h© (3) ˆekvLx †gjv (4) weRq w`em 

(5) Avgvi wcÖq wkÿK (6) RvZxq dj KvuVvj  

Syllabus-2025 
Class : Five 

Sub : English 

Time: 2 hours 30 minutes               Full marks: 100 
 

Read the text/dialogue/diagram and answer the questions 1, 2, 3 and 4 (This 

text/ dialogue/ diagram/picture will be taken from the book English for Today 

Class V) 

1.  Multiple Choice Question/Fill in the blanks  15=5 

2. Write T for True and F For false  statements  15=5 

3. Answer short questions. Five (5) short constructed  response questions will be 

given and students will have to answer all of them. [Knowledge, understanding 

and higher-order thinking questions should be considered.] 25=10 

4. Write a short Composition with clues or without clues. (Capital letters, 

punctuation, correct spelling and sentence structure will be marked). 

(Free writing or by answering a set of questions related to text. Students 

will write at least five sentences related to the given topic.] 10 

5. Matching words with their meaning (Extra 1 or 2 will be given in column B)25=10  

6. Matching information in Column A with Column B (in Column B, 6/7 

options will be given) 15=5 

7. Rearrange the given words in the correct order to make meaningful 

sentences.   15=5 

8. Make five WH questions from the given statements by using Who, What, 

When, Where, why, which and how. Students will make questions with 

the underlined words (s) 25=10 

9. Rewrite using capital letters and punctuation marks.  10 

10. Write the correct form of verbs [Tense discussed in the textbook content] 10 

11.  Short questions/Fill in the blanks by using information related to days, 

months, time, cardinal and ordinal numbers in tables/columns or words 

for figures.  5 

12. Write a letter with or without clues.   10 

13. Fill in simple form using given information.                                 5 

Total = 100 
 
 



 

 

Half yearly Examination 

 

English For Today  : Unit 1 to 15 

Grammar :   

Sentence, Parts of Speech, Article, Tense, Number, Gender, Use of 

Capital and Punctuation marks, Making WH question  

Short Composition : Competency based 

Personal Letter:  Write a letter to your friend/father/mother— 

a)about your home district. 

b)about the importance of healthy food 

c)inviting him to your birthday party 

d)telling him/her how you spent your summer vacation 

e)inviting him/her to your sister’s marriage ceremony 

 

Annual Examination  

English For Today : Unit 11 to 25  

Grammar :  

Sentence, Parts of Speech, Article, Tense, Number, Gender, Use of 

Capital and Punctuation Marks, Making WH questions.  

Short Composition : Competency based 

Personal Letter : Write a letter to your friend/father/mother— 

a)about your favourite sports 

b)thanking him for a nice birthday gift. 

c)about the importance of physical exercise 

d)about your school 

e)congratulating him/her on brilliant success 

 

cvV cwiKíbv-2025 
‡kÖwY : cÂg 
welq : MwYZ 

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub :         c~Y©gvb : 100  

1| K) eû wbe©vPbx cÖkœ (10wU) 12=20 

 L) k~b¨ ’̄vb c~iY   110=10 

2| mswÿß cÖkœ 120=20 

 (12wU cÖ‡kœi  g‡a¨ †h †Kvb 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)  

3| eo cÖkœ  510=50 

 (13wU cÖ‡kœi g‡a¨ †h †Kvb 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| R¨vwgwZ I DcvË 

  n‡Z Kgc‡ÿ 1wU K‡i cÖkœ Avewk¨K n‡Z n‡e| eo mgm¨vi mgvav‡bi  

 g~j¨vq‡bi †ÿ‡Î c×wZ I avc we‡ePbvq †i‡L b¤̂i cÖ`vb Ki‡Z n‡e|)  

‡gvU = 100 

 

Aa© evwl©K cixÿv 

 

1g, 3q (Abykxjbx 3 Gi 1 †_‡K 9 bs), 4_©, 5g, 6ô (K), 7g (K), 8g, 9g, 10g 

(AvqZ, eM©, mvgvšÍwiK, UªvwcwRqvg), 11(K), 12k, 13k, 14k  

 

evwl©K cixÿv 

 

2q,  3q (Abykxjbx 3 Gi 10 †_‡K 16 bs), 5g, 6ô (L), 7g (L), 8g, 9g,  

10g (e„Ë, i¤^m, UªvwcwRqvg) , 11(L), 12k, 13k 

 

 



 

cvV cwiKíbv-2025 
‡kÖwY : cÂg 

welq : evsjv‡`k I wek̂cwiPq 

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub :         c~Y©gvb : 100  

1| eû wbe©vPbx cÖkœ (10wU) : Ávb 4wU, `ÿZv 4wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU   110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY (5wU) : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I „̀wófw½ 1wU  25=10 

3| weKí wbe©vPbx (ï×/Aï×) wbY©q (5wU) : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU,  

 g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU  25=10 

4| wgjKiY (4wU, `ywU AwZwi³ _vK‡e); `ÿZv  24=8 

5| Aí K_vq DËi (12wU  †_‡K 10wU DËi Ki‡Z n‡e) : Ávb 5wU, `ÿZv 3wU,  

 g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU  310=30 

6| eY©bvg~jK cÖkœ (6wU †_‡K 4wU DËi Ki‡Z n‡e): Ávb 1wU, `ÿZv 1wU, 

  g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU 84=32 

 †gvU = 100 

 

Aa© evwl©K cixÿv 

 

1g, 2q, 4_©, 5g, 7g, 10g, 11k Aa¨vq 

 

evwl©K cixÿv 

 

3q, 6ô, 8g, 9g, 10g, 12k Aa¨vq  

cvV cwiKíbv-2025 
‡kÖwY : cÂg 

welq : cÖv_wgK weÁvb 

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub :         c~Y©gvb : 100  

1| eû wbe©vPbx cÖkœ (10wU)   110=10 

 (‡hvM¨ZvwfwËK cÖkœ Ki‡Z n‡e, Ávb 3wU, Abyaveb 3wU I cÖ‡qvMg~jK 4wU cÖkœ Ki‡Z n‡e)  

2| k~b¨ ’̄vb c~iY (5wU)  25=10 

3| ï×/Aï× wbY©q (5wU)  25=10 

4| evgcv‡ki evK¨vs‡ki mv‡_ Wvbcv‡ki mwVK evK¨vs‡ki wgjKiY (4wU) 24=8 

 (Wvbcv‡k ỳwU AwZwi³ evK¨vsk ivL‡Z n‡e Ges cÖkœ ˆZwii †ÿ‡Î Abyaveb ¯Í‡ii Dci 

we‡kl ¸iæZ¡ w`‡Z n‡e) 

5| mswÿß DËi cÖkœ (12wU †_‡K 10wU DËi Ki‡Z n‡e)   310=30 

 (‡Kvb cÖ‡kœi GKvwaK Ask _vK‡e bv| Ávb, Abyaveb I cÖ‡qvMg~jK ¯Íi †_‡K cÖkœ 

Ki‡Z n‡e)|  

6| eY©bvg~jK DËi cÖkœ  (6wU ‡_‡K 4wU  DËi Ki‡Z n‡e)  84=32 

 †gvU = 100 

 

Aa© evwl©K cixÿv 

 

1g, 2q, 5g, 6ô, 8g, 9g, 11k, 13k Aa¨vq 

 

 

evwl©K cixÿv 

 

2q, 3q, 4_©, 5g, 7g, 10g, 12k, 14 Aa¨vq  

 

 

  



 

cvV cwiKíbv-2025 
‡kÖwY : cÂg 

welq : Bmjvg I ˆbwZK wkÿv 

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub :         c~Y©gvb : 100  
 

1| eû wbe©vPbx cÖkœ (10wU) : Ávb 4wU, `ÿZv 4wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU   110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY (5wU) : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I „̀wófw½ 1wU  25=10 

3| weKí wbe©vPbx (ï×/Aï×) wbY©q (5wU) : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU,  

 g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU  25=10 

4| wgjKiY (4wU, `ywU AwZwi³ _vK‡e): `ÿZv  25=10 

5| Aí K_vq DËi (5wU) 2wU AwZwi³ cÖkœ _vK‡e : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU,  

 g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU  45=20 

6| eY©bvg~jK cÖkœ (5wU) 2 wU AwZwi³ _vK‡e : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, 

  g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU 85=40 

 †gvU = 100 

Aa© evwl©K cixÿv 
 

1g Aa¨vq  : Avjøvn ZvqvjvicwiPq †_‡K Avjøvn ÿgvkxj, mnbkxj, 

me©‡kÖvZv  me©kw³gvb ch©šÍ|  

2q Aa¨vq  : Bev`Z †_‡K nR ch©šÍ|  

3q Aa¨vq  :  †`k †cÖg †_‡K fvj Kv‡R mn‡hvwMZv Ges g›`Kv‡R evav 

†`Iqv ch©šÍ|  

4_© Aa¨vq  : KziAvb gwR‡`i cwiPq †_‡K myiv wdj ch©šÍ|  

5g Aa¨vq  : gnvbwe (mvt) Gi Rb¥ I cwiPq Ges ˆkke I ˆK‡kvi †_‡K 

û`vqweqvi mwÜ ch©šÍ|  
 

evwl©K cixÿv 
 

1g Aa¨vq  : bex ivm~‡ji cwiPq †_‡K 1 Rb gymwj‡gi PwiÎ ch©šÍ|  

2q Aa¨vq  : Kzievwb †_‡K mKj ag© I ag©vej¤^x‡`i cÖwZ kÖ×vkxj nIqv 

ch©šÍ  

3q Aa¨vq  : mZZv †_‡K cwi‡ek cÖvK…wZK `y‡h©vM ch©šÍ  

4_© Aa¨vq  : m~iv KzivBk †_‡K m~iv Kvwdiæb ch©šÍ  

5g Aa¨vq  : g°v weRq †_‡K nhiZ Ckv (Avt) ch©šÍ 

 

cvV cwiKíbv-2025 
‡kÖwY : cÂg 

welq : wn›`y ag© wkÿv 

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub :         c~Y©gvb : 100  

 

1| eû wbe©vPbx cÖkœ (10wU) : Ávb 4wU, `ÿZv 4wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU   110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY (5wU) : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I „̀wófw½ 1wU  25=10 

3| weKí wbe©vPbx (ï×/Aï×) wbY©q (5wU) : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU,  

 g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU  25=10 

4| wgjKiY (4wU, `ywU AwZwi³ _vK‡e): `ÿZv  25=10 

5| Aí K_vq DËi (5wU) 2wU AwZwi³ cÖkœ _vK‡e : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU,  

 g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU  45=20 

6| eY©bvg~jK cÖkœ (5wU) 2 wU AwZwi³ _vK‡e : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, 

  g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU 85=40 

 †gvU = 100 

 

Aa© evwl©K cixÿv 

 
1g, 2q, 3q (1g cwi‡”Q`),   

5g, 7g (1g cwi‡”Q`Z)  

 

 

evwl©K cixÿv 

 

3q (2q, 3q cwi‡”Q`), 4_©, 6ô,  

7g (2q cwi‡”Q`), 8g, 9g 

  



 

cvV cwiKíbv-2025 
‡kÖwY : cÂg 

welq : ‡eŠ× ag© wkÿv 

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub :         c~Y©gvb : 100  

1| eû wbe©vPbx cÖkœ (10wU) : Ávb 4wU, `ÿZv 4wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU   110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY (5wU) : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I „̀wófw½ 1wU  25=10 

3| weKí wbe©vPbx (ï×/Aï×) wbY©q (5wU) : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU,  

 g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU  25=10 

4| wgjKiY (4wU, `ywU AwZwi³ _vK‡e): `ÿZv  25=10 

5| Aí K_vq DËi (5wU) 2wU AwZwi³ cÖkœ _vK‡e : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU,  

 g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU  45=20 

6| eY©bvg~jK cÖkœ (5wU) 2 wU AwZwi³ _vK‡e : Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, 

  g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU 85=40 

 †gvU = 100 

 

Aa© evwl©K cixÿv 

 
1g, 2q, 3q, 5g, 7g Aa¨vq  

 

 

evwl©K cixÿv 

 

4_©, 6ô, 8g, 9g, 10g, 11k Aa¨vq 


